
ISTITUTO COMPRENSIVO “ALIGHIERI” - RIPALIMOSANI (CB) 

COLLEGIO DOCENTI 

STRALCIO DEL VERBALE  N°3 

Il giorno 18 ottobre 2018, alle ore 16,45, presso la sede centrale di Ripalimosani si è riunito il 

Collegio dei Docenti unitario per trattare i seguenti punti all’o.d.g.: 

 

1. OMISSIS;  

2. OMISSIS; 

3. Delibera avvio Progetto PON FSE 2014/20 ”Competenze di base” - “Ascuola il nostro 

futuro”; 

4. OMISSIS;       

5. OMISSIS;       

6. OMISSIS;       

7. OMISSIS; 

8. OMISSIS; 

9. OMISSIS; 

10. OMISSIS; 

11. OMISSIS; 

12. OMISSIS;     

13. OMISSIS; 

14. OMISSIS.  

Sono  presenti i docenti: Amoroso, Arbore, Bizzarri, Campanelli, Carissimi, Casertano, Caterina, 

Cervellino, Ciafardini Gabriella, Ciafardini Rosa, Ciarlariello, Colagiovanni, Conte, Covatta, 

Cutolo, Cutrone, D’Agostino, D’Alessio, De Felice, De Lisio, De Luca Nadia, De Luca Maria 

Carla, De Marco, De Paola, De Rubertis, Di Cillo, Di Donato, Di Franco, Di Monaco, Di Michele, 

Di Petta, Di Rienzo, Eletto, Fiorilli, Fratangelo Antonietta, Fratangelo Iolanda, Fratangelo Mena,  

Fratangelo Maria Giuseppa, Fratangelo Michelina, Freda, Genua, Gentile, Guglielmi, Iocca, 

Letanno, Lombardi, Lomma, Lonardo, Luisi, Malvatani, Marchione, Marinaccio, Marinelli Franca,  

Marinelli Maria Teresa, Mastrantuono, Mastrocola Patrizia, Mastrocola Rita, Mastrodonato, Miele, 

Minni, Minnillo, Miserere, Mollichelli, Murano, Napolitano, Notardonato, Nucciarone, Palladino, 

Palombo, Patullo, Penna, Petti, Picone, Pinto, Pistillo, Pizzuto, Robertucci, Rossi, Ruta, Sacchetta, 

Savastano, Serluca, Serpone, Sica, Spina, Stoduto, Sullo, Tomarro, Trupo, Tullo, Valente, 

Vassalotti,  Vetromile, Verile, Vincelli, Vitiello, Vitullo, Voria, Zappone.  

Risultano assenti: Calabrese, Campanella, Ciavatta, Cristiano, Ferrazzano, Fiorillo, Fratangelo 

Malida, Marinelli Maria Concetta, Moffa, Padricelli, Parente, Tavone, Tozzi, Trivisonno, Vecere. 

Presiede la riunione la Dirigente Scolastica Marina Crema, funge da segretario la Prof.ssa Angelina 

Marinaccio. 

Dichiarata aperta la seduta, legale per il numero degli intervenuti, si passa alla trattazione del primo 

punto all’o.d.g.: 

1. OMISSIS 

2. OMISSIS 

3. Delibera avvio Progetto PON FSE 2014/20 ”Competenze di base” - “A scuola il nostro 

futuro” 
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Il Dirigente Scolastico comunica che il Progetto  PON FSE 2014/20 ”Competenze di base” - “A 

scuola il nostro futuro”è stato finanziato e che occorre l’autorizzazione del Collegio per l’avvio 

dello stesso. Il Collegio sentito il Dirigente Scolastico delibera di approvare l’avvio del Progetto 

PON FSE 2014/20 ”Competenze di base” - “A scuola il nostro futuro”. (DELIBERA N°22) 

 

4. OMISSIS 

5. OMISSIS 

6. OMISSIS 

7. OMISSIS 

8. OMISSIS 

9. OMISSIS 

10. OMISSIS 

11. OMISSIS 

12. OMISSIS 

13. OMISSIS 

14. OMISSIS 

 

Esaurita la trattazione dei punti all’o. del g., la seduta è tolta alle ore 18,30, dopo aver concordato di 

redigere il verbale successivamente, (sulla scorta di appunti presi durante la riunione) e di 

approvarlo, previa lettura, al collegio successivo. 

 

            Il Segretario                                                                           La  Dirigente Scolastica 

    Prof.ssa Angelina Marinaccio                                                         Prof.ssa  Marina Crema 
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